



В Боровском районе прошла встреча по вопросам противодействия коррупции



Руководитель следственного отдела по Боровскому району СК России Дмитрий Анненков совместно с представителем прокуратуры принял участие в проведении организованного районной администрацией семинара-совещания. На совещании обсуждались вопросы профилактики коррупции в образовательных учреждениях Боровского района.

Дмитрий Анненков выступил перед руководителями всех образовательных учреждений Боровского района и рассказал им положения действующего законодательства в области коррупции. Отдельно остановились на вопросах уголовной ответственности за такие преступления, как присвоение и растрата денежных средств. Сотрудник Следственного комитета рассказал о том, какое наказание получили бывшие руководители образовательных учреждений, привлеченных на хищение вверенных им бюджетных средств.



Представители следственных органов Следственного комитета продолжают встречи с коллективами, направленные на профилактику коррупционных преступлений.

Изображения



21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1584527>